2024年福建小额贷款公司注册资料

产品名称	2024年福建小额贷 款公司注册资料
公司名称	腾博财务科技(深圳)有限公司
价格	.00/件
规格参数	私募基金是指:非公开发行的基金 监管机构:中国证监会 依据法律:《证券投资基金法》
公司地址	广东省深圳市龙岗区布吉镇布龙路东方半岛花园
联系电话	18938896948 18938896948

产品详情

款公街湿脯賴類類埃換極亚記版參考事與中煙脯那獎牌頭饭鞍瑶 收购均數學面新數步及的材料繁多且复福建小额贷款公司注册材料

- 1、申请书
- 2、法人股东出具上一年度的财务审计报告(主发起人或Zui大股东出具近两年的财务审计报告)
- 3、法人股东出具近一个月出资能力专项审计报告
- 4、法人股东出具企业信用报告
- 5、股东出资的验资报告
- 6、拟任董事、监事、管理人员的资格材料(个人简历、个人信用报告)
- 7、公司章程和风险控制等内部管理制度
- 8、营业场所所有权或者使用权材料
- 9、授权委托书
- 10、经办人身份证(电子证照调取)
- 11、法人股东营业执照(电子证照调取)
- 12、拟任董事、监事、管理人员的身份证(电子证照调取)
- 13、自然人股东出具个人信用报告
- 14、自然人股东近3年无重大违法违规记录承诺书
- 15、自然人股东出具出资能力专项审计报告
- 16、自然人股东身份证(电子证照调取)